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Πείτε, "Μπάμπα μου!" από την καρδιά σας και γίνετε κύριος όλων των

άφθαρτων θησαυρών και να γίνετε έτσι ένας ανέμελος αυτοκράτορας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Χορηγός της Τύχης, βλέπει τις γραμμές της τύχης στο κέντρο των μετώπων όλων
των παιδιών. Οι γραμμές των λαμπερών θεϊκών αστεριών φαίνονται στο μέτωπο κάθε παιδιού. Ο Μπάμπα
βλέπει τις γραμμές της αγάπης και της δύναμης στα μάτια του καθενός. Ο Μπάμπα βλέπει τη γραμμή των
εξυψωμένων και γλυκών λόγων στα χείλη σας. Η γραμμή ενός γλυκού χαμόγελου λάμπει στα χείλη σας. Ο
Μπάμπα βλέπει στην καρδιά σας τη γραμμή της βύθισης στην αγάπη του Παρηγορητή των Καρδιών. Ο
Μπάμπα βλέπει στα χέρια σας τις γραμμές, του να είστε συνεχώς γεμάτοι με όλους τους θησαυρούς. Ο
Μπάμπα βλέπει στα πόδια σας τις γραμμές της απόκτησης πολλών εκατομμυρίων σε κάθε βήμα. Κανείς
άλλος σε όλο τον κύκλο δεν έχει τόσο εξυψωμένη τύχη, όση έχετε λάβει εσείς παιδιά σε αυτήν την εποχή
της συμβολής. Βιώνετε ότι η τύχη σας είναι έτσι; Βιώνετε την πνευματική μέθη μιας τόσο εξυψωμένης
τύχης; Στην καρδιά σας, το τραγούδι που παίζει αυτόματα είναι: «Ουά, η τύχη μου!». Αυτή η τύχη της
εποχής της συμβολής γίνεται μια άφθαρτη τύχη. Γιατί; Επειδή έχετε αποκτήσει μια άφθαρτη τύχη από τον
άφθαρτο Πατέρα. Ωστόσο, την αποκτάτε μόνο σε αυτήν την εποχή της συμβολής. Μόνο σε αυτήν την
εξαιρετικά εξυψωμένη εποχή της συμβολής βιώνετε αυτό το ιδιαίτερο επίτευγμα της εποχής της συμβολής.
Παραμένει λοιπόν, η εμπειρία μιας τόσο εξυψωμένης τύχης συνεχώς αναδυόμενη; Ή, μήπως μερικές φορές
βυθίζεται και μερικές φορές αναδύεται; Τι προσπάθεια κάνατε γι' αυτό; Η προσπάθεια για μια τόσο μεγάλη
τύχη ήταν τόσο εύκολη. Απλώς αναγνωρίσατε, αποδεχτήκατε και κάνατε τον Μπάμπα να σας ανήκει
λέγοντας, «Μπάμπα μου!». Αναγνωρίσατε στην καρδιά σας ότι «ανήκω στον Μπάμπα και ο Μπάμπα ανήκει
σε μένα». Το να αποδεχτείτε τον Μπάμπα ως «δικό μου» σημαίνει να είστε κάποιος με όλα τα δικαιώματα
και έχετε ένα τόσο μεγάλο δικαίωμα. Απλώς σκεφτείτε το. Όταν κάποιος σας ρωτάει τι έχετε λάβει, τι λέτε;
«Έχω λάβει αυτό που ήθελα να λάβω. Κανένας από τους Θεϊκούς θησαυρούς δεν είναι ανεπίτευκτος». Έχετε
βιώσει στον εαυτό σας να είστε η προσωποποίηση ενός τέτοιου επιτεύγματος ή βρίσκεστε ακόμα στη
διαδικασία να το βιώνετε; Το μέλλον είναι διαφορετικό ζήτημα, αλλά μόνο σε αυτήν την εποχή της
συμβολής βιώνετε το να είστε μια προσωποποίηση του επιτεύγματος. Αν δεν το βιώσετε αυτό στην εποχή
της συμβολής, δεν θα μπορέσετε να το βιώσετε ούτε στο μέλλον. Γιατί; Το μέλλον είναι η ανταμοιβή, αλλά η
ανταμοιβή δημιουργείται από τις εξυψωμένες πράξεις των προσπαθειών που κάνετε αυτή την εποχή. Δεν
είναι ότι θα γίνετε μια προσωποποίηση της εμπειρίας την τελευταία στιγμή. Αυτή η εμπειρία προέρχεται από
μια μακρά χρονική περίοδο στην εποχή της συμβολής. Η ιδιαίτερη εμπειρία της ελευθέρωσης στη ζωή είναι
του παρόντος. Τώρα είναι που βιώνετε το να είστε ένας ανέμελος αυτοκράτορας. Λοιπόν, είστε όλοι εσείς
ανέμελοι αυτοκράτορες ή έχετε κάποιες ανησυχίες; Αυτοί που έχουν γίνει ανέμελοι αυτοκράτορες, σηκώστε
τα χέρια σας. Έχετε γίνει αυτό ή γίνεστε αυτό; Ποια ανησυχία έχετε; Αφού είστε τα παιδιά του Χορηγού, τι
υπάρχει για να ανησυχείτε; Έχετε γίνει αυτοί, έτσι δεν είναι; Τη στιγμή που αποδέχεστε το «Μπάμπα μου!»,
τα πολλά καλάθια των φορτίων απομακρύνονται. Έχετε βάρη; Βλέπετε τα παιχνίδια των στοιχείων της
φύσης και επίσης τα παιχνίδια της Μάγια. Ωστόσο, βλέπετε αυτά τα παιχνίδια ως ανέμελοι αυτοκράτορες
και απροσκόλλητοι παρατηρητές. Οι άνθρωποι του κόσμου φοβούνται, αναρωτώμενοι τι θα συμβεί. Έχετε
αυτόν τον φόβο; Φοβάστε; Έχετε την πίστη (νίστσε) και είναι καθορισμένο (νιστσίτ) ότι ό,τι και να συμβεί
θα είναι το καλύτερο από όλα. Γιατί; Παρατηρείτε κάθε σκηνή ως τρικαλντάρσι (γνώστες των τριών όψεων
του χρόνου). Γνωρίζετε πολύ καλά τι συμβαίνει σήμερα και τι θα συμβεί αύριο. Είστε γεμάτοι γνώση, έτσι
δεν είναι; Είναι πολύ σαφές μπροστά σε όλους σας τι θα έρθει μετά την εποχή της συμβολής, έτσι δεν είναι;
Η νέα εποχή πρέπει να έρθει. Οι άνθρωποι του κόσμου σας ρωτούν: «Θα έρθει;» Έχουν αυτή την ερώτηση
και τι απαντάτε; «Είναι σχεδόν εδώ». Γι' αυτό δεν αμφισβητείτε τι πρόκειται να συμβεί. Ξέρετε ότι πρέπει να



έρθει αυτή η όμορφη χρυσή εποχή. Μετά τη νύχτα, είναι τώρα η αυγή της εποχής της συμβολής. Είναι η
άμριτ βέλα, και μετά την άμριτ βέλα, πρέπει να έρθει η μέρα. Όσοι έχουν αυτή την πίστη θα παραμείνουν
ελεύθεροι από ανησυχίες. Δεν θα έχουν καμία ανησυχία. Θα παραμείνουν ξέγνοιαστοι. Έχετε λάβει αυτή τη
σαφή γνώση της δημιουργίας από τον Δημιουργό του κόσμου.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όλα εσείς τα παιδιά που είστε γεμάτα αγάπη, συνεργάσιμα ή είστε σε επαφή,
είστε δεμένα με αγάπη και έχετε φτάσει στο σπίτι σας. Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει όλα εσάς τα γεμάτα αγάπη
παιδιά, εσάς τα συνεργάσιμα παιδιά και εσάς τα παιδιά που είστε σε επαφή, που φτάσατε στο σπίτι σας για
να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας. Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια! Ο ΜπαπΝτάντα έχει μεγαλύτερη αγάπη
για εσάς τα παιδιά ή εσείς τα παιδιά έχετε μεγαλύτερη αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα; Τίνος η αγάπη είναι
μεγαλύτερη; Είναι η δική σας ή του Πατέρα; Ο Πατέρας λέει: Η αγάπη των παιδιών είναι μεγαλύτερη.
Κοιτάξτε, είναι επειδή εσείς παιδιά έχετε αγάπη, που έχετε έρθει εδώ από τόσο μακρινά μέρη. Από πόσες
χώρες έχουν έρθει τα παιδιά; (από 50 χώρες.) Έχετε έρθει από 50 χώρες, αλλά ποιος έχει έρθει από πιο
μακριά; Έχουν έρθει αυτοί από την Αμερική από μακριά; Έχετε έρθει κι εσείς από μακριά, αλλά ο
ΜπαπΝτάντα έχει έρθει από το Παραμντάμ. Πού είναι η Αμερική σε σύγκριση με αυτό; Είναι η Αμερική
μακριά ή είναι το Παραμντάμ μακριά; Ο ΜπαπΝτάντα είναι ο Κάτοικος της χώρας που είναι η πιο μακρινή.
Εσείς παιδιά θυμάστε τον Πατέρα και Εκείνος γίνεται παρών μπροστά σας. Τι θέλει τώρα ο Πατέρας από
εσάς παιδιά; Ρωτάτε τι θέλει ο Πατέρας από εσάς. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα θέλει το καθένα από εσάς, τα
εξαιρετικά γλυκά, τα πιο γλυκά παιδιά, να γίνει ένας αυτοκυρίαρχος βασιλιάς. Είστε όλοι βασιλιάδες; Έχετε
κυριαρχία πάνω στον εαυτό σας; Όσοι από εσάς θεωρείτε τους εαυτούς σας ότι έχετε γίνει αυτοκυρίαρχοι
βασιλιάδες, σηκώστε τα χέρια σας! (Πολλοί σήκωσαν τα χέρια τους.) Πολύ καλά. Ο ΜπαπΝτάντα νιώθει
αγάπη για εσάς παιδιά όταν σας βλέπει, επειδή εργαζόσασταν πολύ σκληρά για 63 γεννήσεις για να πάτε
μακριά από τη λύπη και την ανειρηνικότητα. Έτσι, ο Πατέρας θέλει τώρα το καθένα από εσάς τα παιδιά να
γίνει αυτοκυρίαρχος, κύριος του εαυτού του, να γίνει κύριος του νου, της διάνοιας και των σανσκάρας, να
γίνει βασιλιάς. Πρέπει να είστε σε θέση να μεταμορφώνετε το νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας σας όποτε
θέλετε, όπου θέλετε και όπως θέλετε. Η εμπειρία μιας ζωής χωρίς εντάσεις ας αναδύεται συνεχώς. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι μερικές φορές αυτό βυθίζεται. Σκέφτεστε: "Δεν πρέπει να το κάνω αυτό. Αυτό είναι
σωστό, εκείνο είναι λάθος." Ωστόσο, απλώς το σκέφτεστε, αλλά δεν το εφαρμόζετε στην πράξη. Το να το
σκέφτεστε σημαίνει ότι παραμένει βυθισμένο, ενώ το να το εφαρμόζετε στην πράξη σημαίνει ότι παραμένει
εμφανές. Δεν περιμένετε τον χρόνο, έτσι δεν είναι; Μερικές φορές τον περιμένετε. Όταν έχετε μια συζήτηση
από καρδιάς, μερικά από εσάς τα παιδιά λέτε ότι όλα θα πάνε καλά όταν έρθει η ώρα. Ωστόσο, ο χρόνος
είναι η δημιουργία σας. Είστε κύριοι δημιουργοί, έτσι δεν είναι; Έτσι, οι κύριοι δημιουργοί δεν μπορούν να
συνεχίσουν με βάση τη δημιουργία. Εσείς οι κύριοι δημιουργοί πρέπει να φέρετε το πλήρωμα του χρόνου
κοντά.

Μπορείτε να γίνετε κύριος του νου σας σε ένα δευτερόλεπτο και να διατάξετε το νου σας; Μπορείτε να το
κάνετε αυτό; Μπορείτε να συγκεντρώσετε το νου σας; Μπορείτε να βάλετε μια τελεία; Ή μήπως
προσπαθείτε να βάλετε μια τελεία αλλά γίνεται ερωτηματικό; «Τι; Γιατί; Πώς; Τι είναι αυτό; Τι είναι
εκείνο;» Δεν θα έπρεπε καν να υπάρχει θαυμαστικό. Θα έπρεπε να είναι μια τελεία. Γίνετε ένα σημείο σε
ένα δευτερόλεπτο. Δεν υπάρχει άλλη σκληρή δουλειά. Απλώς εφαρμόστε στην πράξη τη μία λέξη «σημείο».
Ο καθένας από εσάς πρέπει να γίνει μια προσωποποίηση ενός σημείου. Βάλτε ένα σημείο (τελεία) σε κάθε
αχρηστία και στοχαστείτε τα σημεία των εξυψωμένων λόγων που ακούτε. Δεν υπάρχει καμία άλλη
δυσκολία. Θυμηθείτε το Σημείο, βάλτε ένα σημείο και γίνετε ένα σημείο. Ανεξάρτητα από το πόσο
απασχολημένοι είστε όλη την ημέρα, κάθε τόσο, προσπαθήστε να εξασκηθείτε σε αυτό: Μπορείτε να γίνετε
ένα σημείο σε ένα δευτερόλεπτο; Μπορείτε να βάλετε ένα σημείο σε ένα δευτερόλεπτο; Μόνο όταν
εξασκείτε επανειλημμένα αυτό θα είστε σε θέση να διεκδικήσετε πλήρεις βαθμούς, για όλα τα σημεία στις



τελευταίες στιγμές που πρόκειται να έρθουν και να περάσετε με τιμές. Αυτή είναι μια Θεϊκή μελέτη. Αυτή
είναι μια Θεϊκή στήριξη.

Όποιοι έχουν έρθει, ακόμη και εκείνοι που έχουν έρθει για πρώτη φορά, όσοι έχουν έρθει για να γιορτάσουν
μια συνάντηση για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια σας! Πολλοί έχουν έρθει. Καλώς ήρθατε. Όπως ακριβώς
ήρθατε για πρώτη φορά, έτσι διεκδικήστε και τον πρώτο αριθμό. Έχετε ακόμα μια ευκαιρία. Μπορεί να
σκέφτεστε ότι ήρθατε μόλις τώρα για πρώτη φορά και ότι υπάρχουν πολλοί πριν από εσάς, αλλά αυτό το
δράμα έχει κρατήσει την ευκαιρία, ότι εκείνοι που έχουν έρθει τελευταίοι, μπορούν να πάνε γρήγορα και
αυτοί που πάνε γρήγορα, να μπορούν να έρθουν πρώτοι. Έχετε μια ευκαιρία chance και ο ΜπαπΝτάντα
αποκαλεί αυτούς που παίρνουν αυτή την ευκαιρία πρυτάνεις chancellors. Γίνετε λοιπόν πρυτάνεις, λήπτες
της ευκαιρίας. Θέλετε να γίνετε λήπτες της ευκαιρίας; Θέλετε; Όσοι από εσάς σκέφτεστε ότι θα γίνετε
λήπτες της ευκαιρίας, ας σηκώσετε τα χέρια σας. Θα γίνετε λήπτες της ευκαιρίας; Ουά! Συγχαρητήρια. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όλοι όσοι έχουν έρθει εδώ σηκώνουν τα χέρια τους. Η πλειοψηφία σηκώνει τα χέρια
της. Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια. Ο ΜπαπΝτάντα θυμήθηκε ιδιαίτερα όλους εσάς, τα πιο γλυκά και
αξιαγάπητα παιδιά που έχετε έρθει εδώ. Γιατί σας θυμήθηκε ο Μπάμπα; (Σήμερα πολλοί VIP από αυτή τη
χώρα και το εξωτερικό κάθονται στη συνάντηση.) Γιατί προσκληθήκατε; Ξέρετε; Κοιτάξτε, τόσοι πολλοί
έλαβαν πρόσκληση, αλλά εσείς που επρόκειτο να έρθετε, έχετε φτάσει εδώ. Γιατί σας θυμήθηκε ο
ΜπαπΝτάντα; Ήταν επειδή ο ΜπαπΝτάντα ξέρει ότι όλοι εσείς που έχετε έρθει, είστε οι ποιοτικές ψυχές
που θα γίνουν εύκολοι γιόγκι (σέετζ γιόγκις) από το να είστε γεμάτοι αγάπη και συνεργάσιμοι (σαχιόγκι). Αν
παραμείνετε θαρραλέοι, θα γίνετε εύκολοι γιόγκι και στη συνέχεια θα μπορείτε να γίνετε αγγελιοφόροι και
να δώσετε στους άλλους το μήνυμα της εύκολης γιόγκα. Το να δίνετε ένα μήνυμα, σημαίνει να γίνεστε ένας
Θεϊκός αγγελιοφόρος. Σημαίνει να ελευθερώνετε τις ψυχές από τη λύπη και την ανειρηνικότητα. Άλλωστε,
είναι αδελφοί και αδελφές σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, το να δώσετε το Θεϊκό μήνυμα στους αδελφούς και τις
αδελφές σας, σημαίνει να τους ελευθερώσετε. Λαμβάνετε πολλές ευλογίες από αυτό. Λαμβάνετε πολλές
ευλογίες με το να ελευθερώνετε οποιεσδήποτε ψυχές από τη λύπη και την ανειρηνικότητά τους και
λαμβάνοντας ευλογίες, νιώθετε πολλή εσωτερική ευτυχία πέρα από τις αισθήσεις. Γιατί; Είναι επειδή
μοιράσατε ευτυχία, και μοιράζοντας ευτυχία, η ευτυχία σας αυξάνεται. Είστε όλοι σας ευτυχισμένοι; Ο
ΜπαπΝτάντα ρωτάει ιδιαίτερα όλους σας - όχι ως επισκέπτες, αλλά ως αυτούς που έχουν δικαίωμα- αν είστε
όλοι ευτυχισμένοι. Μην θεωρείτε τους εαυτούς σας επισκέπτες. Είστε αυτοί που έχουν δικαίωμα. Λοιπόν,
είστε όλοι σας ευτυχισμένοι; Ναι, ο Μπάμπα ρωτάει όλους εσάς που έχετε έρθει εδώ (αυτούς που έχουν
έρθει για το διεθνές ριτρίτ επισκεπτών). Ονομάζεστε επισκέπτες, αλλά δεν είστε επισκέπτες. Είστε αυτοί που
θα γίνετε μεγάλοι και θα κάνουν τους άλλους μεγάλους. Ρωτήστε λοιπόν τον εαυτό σας: Είμαι ευτυχισμένος;
Αν είστε ευτυχισμένοι, τότε κουνήστε το χέρι σας. Είστε τώρα ευτυχισμένοι, οπότε τι θα κάνετε όταν
επιστρέψετε; Θα μοιραστείτε αυτή την ευτυχία, έτσι δεν είναι; Μοιραστείτε πολλή ευτυχία με όλους. Όσο
περισσότερο μοιράζεστε, τόσο περισσότερο αυτή θα αυξάνεται, ΟΚ. Άτσα, μπορείτε να χειροκροτήσετε όσο
θέλετε. (Όλοι χειροκρότησαν πολύ.) Όπως χειροκροτήσατε τώρα, έτσι ας υπάρχει συνεχώς το χειροκρότημα
αυτής της ευτυχίας, αυτόματα. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα λέει πάντα στους δασκάλους: Δάσκαλοι είναι εκείνοι που μέσα από τα χαρακτηριστικά τους
είναι ορατό το μέλλον. Είστε τέτοιοι δάσκαλοι, έτσι δεν είναι; Όταν σας βλέπουν οι άνθρωποι, ας νιώθουν
την ευτυχία του παραδείσου. Ας έχουν μια εμπειρία γαλήνης. Θα πρέπει να σας βλέπουν ως αγγέλους καθώς
περπατάτε και περιφέρεστε. Είστε τέτοιοι δάσκαλοι, έτσι δεν είναι; Είναι καλό. Είτε ζείτε στο σπίτι, είτε
είστε όργανα για την υπηρεσία που γίνεται, όλοι σας είστε εκείνοι των οποίων οι διάνοιες έχουν πίστη και
που θα γίνουν ίσοι με τον ΜπαπΝτάντα.

Σε εσάς, τις συνεχώς εξυψωμένες και τυχερές ψυχές, είτε κάθεστε μπροστά στον Μπάμπα σε σωματική
μορφή, είτε είστε κοντά στην καρδιά ακόμα και όταν κάθεστε μακριά, στις ιδιαίτερες ψυχές που πάντα
γίνονται όργανα και εκτελούν με επιτυχία το έργο της ανανέωσης, στα θαρραλέα παιδιά που προχωρούν με



ζήλο και ενθουσιασμό, για να γίνουν ίσες με τον Πατέρα, στις πολυ-πολυ-εκατομμύρια φορές πλούσιες
ψυχές στον κόσμο, που συσσωρεύουν ένα εισόδημα πολλών εκατομμυρίων σε κάθε βήμα, στις ψυχές που
είναι συνεχώς γεμάτες, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Στις διπλά ξένες ανώτερες αδελφές όργανα: Δίνετε καλή απόδειξη της υπηρεσίας. Μέσω αυτής είναι που
θα απλωθεί ο ήχος. Με το να λέτε τις εμπειρίες σας, αυξάνεται και η εμπειρία των άλλων και έτσι ο
ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Όσοι είναι όργανα για την υπηρεσία στο εξωτερικό, παραμένουν
απασχολημένοι, κάνοντας υπηρεσία με πολύ καλό ζήλο και ενθουσιασμό. Έχετε φύγει από αυτή τη χώρα,
αλλά υπηρετείτε τους ανθρώπους στο εξωτερικό σαν να είστε από εκείνη τη χώρα. Τους δίνετε το αίσθημα
του ανήκειν, ότι όλες σας είστε από παντού, όχι μόνο από ένα μέρος. Δεν είστε μόνο από το Λονδίνο ή την
Αμερική. Είστε απεριόριστοι υπηρέτες. Έχετε ευθύνη για τον κόσμο, έτσι δεν είναι; Λοιπόν, ο ΜπαπΝτάντα
σας συγχαίρει. Τα πάτε πολύ καλά. Καθώς σημειώνετε πρόοδο, θα συνεχίσετε να πετάτε πολύ καλά και θα
κάνετε και τους άλλους να πετούν. Άτσα.

Όλοι σας είστε ιεροί και ευτυχισμένοι κύκνοι. Ποιο είναι το έργο ενός κύκνου; Ένας κύκνος έχει πολλή από
τη δύναμη της διάκρισης. Έτσι, κι εσείς είστε ιεροί και ευτυχισμένοι κύκνοι που τελειώνετε κάθε αχρηστία
και με το να γίνετε δυνατοί, κάνετε και τους άλλους δυνατούς. Είστε όλοι σας πάντα ευτυχισμένοι; Πάντα
ευτυχισμένοι; Τώρα, μην αφήσετε ποτέ τη λύπη να έρθει. Έχετε χωρίσει από τη λύπη. Μόνο τότε θα είστε σε
θέση να θεραπεύσετε τη λύπη των άλλων. Έτσι, πρέπει να παραμείνετε ευτυχισμένοι και να δώσετε ευτυχία
στους άλλους. Θα κάνετε αυτή τη δουλειά, έτσι δεν είναι; Κρατήστε την ευτυχία που έχετε λάβει εδώ,
ασφαλή μέσα σας. Κάθε φορά που συμβαίνει κάτι, απλώς πείτε, "Μπάμπα, γλυκέ μου Μπάμπα, πάρε αυτή
τη λύπη." Μην την κρατάτε μαζί σας. Θα κρατούσατε κακά πράγματα μαζί σας; Η λύπη είναι κάτι κακό, έτσι
δεν είναι; Λοιπόν, απομακρύνετε αυτή τη λύπη και παραμείνετε ευτυχισμένοι. Λοιπόν, αυτή είναι η
ευτυχισμένη ομάδα, η ομάδα που δίνει ευτυχία. Συνεχίστε να δίνετε ευτυχία ενώ περπατάτε και κινείστε. Θα
λάβετε τόσες πολλές ευλογίες. Έτσι, αυτή η ομάδα αξίζει να λάβει ευλογίες. (Σε έναν καλεσμένο που είχε
δάκρυα) Είστε ευτυχισμένοι, έτσι δεν είναι; Τώρα χαμογελάστε. Απλώς συνεχίστε να χαμογελάτε. Ας
χορεύετε με ευτυχία.

Ευλογία: : Είθε να έχετε ένα δικαίωμα στο βασίλειο και ας βιώνετε το ιπτάμενο στάδιο, έχοντας μια
ισορροπία μεταξύ ενθύμησης και υπηρεσίας.
Όταν έχετε μια ισορροπία μεταξύ ενθύμησης και υπηρεσίας, θα συνεχίσετε να βιώνετε το
ιπτάμενο στάδιο σε κάθε βήμα. Όταν κάνετε υπηρεσία σε κάθε σκέψη, θα ελευθερωθείτε
από κάθε αχρηστία. Η υπηρεσία ας γίνει μέρος της ζωής σας (όπως ένα όργανο). Όπως
ακριβώς κάθε μέλος του σώματός σας είναι απαραίτητο, με τον ίδιο τρόπο, η υπηρεσία είναι
ένα ιδιαίτερο κομμάτι της Μπράμιν ζωής. Το να έχετε πολλές ευκαιρίες να κάνετε
υπηρεσία, το να έχετε μια θέση και μια συντροφιά, είναι επίσης ένα σημάδι της τύχη σας.
Μόνο αυτοί που παίρνουν τη χρυσή ευκαιρία για να προσφέρουν υπηρεσία, διεκδικούν ένα
δικαίωμα στο βασίλειο.

Σύνθημα: Η μορφή της στήριξης της αγάπης του Θεού είναι μια εύκολη γιόγκι ζωή.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Υιοθετήστε την προσωπικότητα της πνευματικής βασιλικότητας και αγνότητας.

Η αγνότητα είναι το μεγαλύτερο στολίδι, εσάς των Μπράμινς. Η πλήρης αγνότητα είναι η μεγαλύτερη
περιουσία, βασιλικότητα και η προσωπικότητα της ζωής σας. Εντυπωθείτε την και να είστε πάντα έτοιμοι
και τα στοιχεία θα ξεκινήσουν το έργο τους. Εκείνοι που έχουν την προσωπικότητα της αγνότητας, γίνονται
πλήρεις και τέλειες, βασιλικές ψυχές και ονομάζονται θεές των τρόπων.




